



# Распорядок дня 19 июня

- Спасибо зарядке-здоровье в порядке!
- Мероприятие «Путешествие в страну Витаминию»
- Посещение бассейна
- Посещение ЦДТ
- Подвижные игры



19 июля в пришкольном лагере «Робинзоны» МКОУ «СШ № 10» ребята начали подготовку к памятной дате 22 июня «День памяти и скорби». Они сегодня с трепетом создавали поделки, которые будут напоминать всем о подвиге нашего народа в Великой Отечественной войне. Традиционным в нашей школе становится украшение окон к памятным датам, учащиеся и здесь постарались на славу. Мы гордимся нашими «Робинзонами»- молодым поколением, которое чтит историю и помнит о трагедии войны.

Также наши ребята отправились в страну Витаминию, где познакомились с разными витаминами, продуктами, где находятся данные витамины. С интересом отгадывали загадки про овощи и фрукты, разбирали интересные ситуации, ну а в конце устроили бой «Витаминами». Все получили запас бодрости и витаминов.

А младшие ребята играли в разные игры на свежем воздухе, было очень интересно, они узнали много новых игр.

Лето- это время ярких впечатлений, это смех, улыбки и просто хорошее настроение!

